

Tlačová správa

Vinobranie v Pezinku: ARRIVA posilní spoje a dočasne upraví trasy autobusov

Bratislava/Pezinok, 13. septembra 2024 – **Návštevníci obaračkových slávností [Vinobranie Pezinok](#) budú môcť svoje autá nechať doma a využiť posilnené autobusové spoje. Aj tento rok pre nich spoločnosť ARRIVA v spolupráci s Bratislavským samosprávnym krajom vypraví v dňoch 20. – 22. septembra 2024 posilové spoje regionálnej autobusovej dopravy, ktoré zjednodušia dopravu do Pezinka aj späť.**

„Pre tých, ktorí chcú Vinobranie Pezinok zažiť naplno a ochutnať aj tohtoročný burčiak, je verejná doprava tou najlepšou voľbou. Menej áut znamená aj menšiu dopravnú záťaž v meste a cestovanie bez starostí pre našich cestujúcich. Vďaka mimoriadnym posilovým spojom sme pripravení na zvýšený počet cestujúcich, a to aj v neskorých nočných hodinách,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Dočasné zmeny trás

ARRIVA zároveň upozorňuje svojich pravidelných cestujúcich, že **od štvrtku rána 19. septembra do pondelka rána 23. septembra 2024** budú nasledovné linky premávať po výlukových trasách (v oboch smeroch):

Linka 249 vynechá zastávku Pezinok, Radničné námestie. Medzi zastávkami Pezinok, Žel. stanica a Pezinok, Trnavská bude premávať odklonom.

Linka 506 vynechá zastávky Pezinok, Radničné námestie a Pezinok, Trnavská. Namiesto toho zastaví na zastávke Pezinok, Žel. stanica (rovnako ako linky 540, 550 a 565, t. j. smer Horné Orešany nástupište A, smer Bratislava nástupište E).

Linka 520 smerom z Bratislavy do Pezinka, Nemocnice vynechá zastávky Pezinok, Radničné námestie až Pezinok, Sídliisko Sever; Pezinok, Trnavská a Pezinok, Šenkvičná. Všetky spoje budú premávať zo zastávky Pezinok, Železničná stanica odklonom na zastávku Pezinok, Sídliisko Muškát a ďalej cez zastávky Gen. Pekníka, Amfiteáter a L. Novomeského po riadnej trase na konečnú zastávku Nemocnica.

Linka 520: Spoje smerom z Pezinka, Nemocnice do Bratislavy cez Sídliisko Sever vynechajú zastávky Pezinok, Suvorovova až Pezinok, Radničné námestie. Spoje vedené cez Sídliisko Muškát vynechajú zastávky Pezinok, Trnavská a Pezinok, Šenkvičná. Spoje vedené cez Sídliisko Sever budú z tejto zastávky (obsluhovaná iba v smere do Bratislavy) pokračovať na zastávku Amfiteáter a ďalej cez Gen. Pekníka a Sídliisko Muškát odklonom na Žel. stanicu. Spoje vedené podľa CP cez Sídliisko Muškát budú z tejto zastávky pokračovať odklonom priamo na Žel. stanicu.

Spoj 520/81 (ktorý je pokračovaním z linky 521) bude zo Žel. stanice premávať odklonom cez zastávky Šenkvičná (B), Trnavská (B), a Amfiteáter (B) na konečnú zastávku Sídliisko Sever.

Linky 527 a 528 nebudú obsluhovať zastávku Pezinok, Radničné námestie. Budú začínať a končiť na zastávke Pezinok, Jesenského.

Linky 540, 550 a 565 vynechajú zastávky Pezinok, Radničné námestie a Pezinok, Trnavská. Medzi zastávkami Pezinok, Žel. stanica a Vinosady, Pezinská budú premávať odklonom.

Linka 545 vynechá zastávky Pezinok, Radničné námestie a Pezinok, Trnavská. Medzi zastávkami Sídliisko, Muškát a Žel. stanica pôjde po odklonenej trase, na ktorej zastaví na zastávke Šenkvičná. (v smere na Žel. stanicu nástupište A, v smere do Šenkvic nástupište B).

Linka 599 bude v smere do Bratislavy začínať zo zastávky Pezinok, Žel. stanica (E). Od zastávky Pezinok, Jesenského pôjde po svojej riadnej trase. V smere do Modry vynechá zastávky Pezinok, Radničné nám. až Pezinok, Gen. Pekníka. Zo zastávky Jesenského pôjde odklonom na zastávku Sídliisko Muškát, na odklonenej trase zastaví na zastávke Šenkvičná.

Posilové spoje v piatok a sobotu

V piatok **20. septembra** a v sobotu **21. septembra** budú premávať dodatočné posilové spoje:

Spoje linky 529 (nástupište B) z Pezinka, Žel. stanice o **22:40** a **23:55** po riadnej trase do Senca, Žel. stanica.

Spoje linky 520 (nástupište E) z Pezinka, Žel. stanice o **22:40, 23:10, 0:10** po riadnej trase do Bratislavy, Bajkalská.

Spoj linky 520 (nástupište E) z Pezinka, Žel. stanice o **0:40** po riadnej trase do Bratislavy, Trávna, kde nadväzuje nočná linka N55 na Hlavnú stanicu.

Kyvadlová doprava Pezinok - Bratislava

V sobotu **21. septembra 2024 od 14:30 do 21:30** bude na linke 520 medzi Pezinkom, Žel. stanicou (nástupište E) a Bajkalskou (nástupište M) zabezpečená kyvadlová doprava v intervale cca 30 min. ako posila bežných spojov.

Na všetkých posilnených spojoch platí bežná tarifa IDS BK.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Spáčová
0949 760 036
arriva@arthurmedia.sk